M3

| 1
o 1
‘ 1 1
|
‘ o~ 3 / 2
| Lal
© M16x1,5
~
x a/ 3
| g )
1
N
N ,:IJ/ b
L=
=
w
Nennisolationsspannung:
690 V )
Zul. Dauerstromstarke: .
25 A (Ms-Bolzen) Freimaftol.: +0,1
A 1 Durchfihrungsbolzen, Ms58 8
3 1 Gegenmutter 22-03/118K, Ms58 1
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 6 1 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst
1 1 Isolator 23-13/118-1, NU514 5 1 Zwischenhiilse 22-01/118, Ms58
Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung

Datum | Name

Bearb.| 19.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung

Gepr. | 11.04.13 [Schafer

Norm PLD 5/690

Emil A. Peters Zeichnungsnummer M_ 21
GmbH & Co. KG
Westfalenstr. 85 118-98

Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




Auswahl moglicher Anschluf3klemmen-Kombinationen im DR

A As
M5
3 3
J o &
N 2 1 | ] I
X % 1
\ I
1 L 1
B Ha Nurin Kombination
mit M" und N
—M> 8 _99_
[ / 1 @3
+I
At ) = .: % o
m~
(=) L — 1 N
= ) S
N
i
— —

Jede DR-Klemme kann mit jeder AR-Klemme kombiniert werden.Weitere Kombinationen nach Kundenwunsch.

A 1 6kt-Mutter 12-26/439-5, DIN 439, Ms 8 1 6kt-Mutter 12-26/934-5St, DIN 934
3 2 6kt-Mutter 12-26/934-5, DIN 934, Ms 1 1 Stiitzmutter 22-08/118, Ms58
2 1 Zwischenhiilse 22-01/118, Ms58 6 1 Klemmbiigel 22-06/118, St
1 1 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst 5 1 Sicherungsblech 22-15/5, Cu
Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung

Datum | Name

Freimaf3tol.: 0,1

Bearb.| 19.12.12 [Blokesz

Gepr. | 11.04.13 [Schafer

Norm

AnschluRklemmen - Auswahl

PLD 5/690

Emil A. Peters

GmbH & Co. KG

Westfalenstr. 85

Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn

Zeichnungsnummer

118-98/1

1,541




Auswahl moglicher Anschluf3klemmen-Kombinationen im AR

B C D E

T | e | oo | e

[ )
m\ At <«
S A 3 %
A wh by 120° 0 910
= 2 e e | = 1
3 | | AOI>-
i 1 r [ o £
‘ L, 1 CS= Y L e 11
= M3 ; 11 T [ M _ 2
= A Al 920 _|'8
F M'  Nurin Kombination mit Ha N Nur in Kombination mit Ha
|
. =) N
= 99 2 = 1
o 12 - 1 R =10
&= ‘ i 6 —+9
o N ¥ x
— =y i . 1 —
= +| = ']
7/ g R
7 '8 M5

Jede AR-Klemme kann mit jeder DR-Klemme kombiniert werden.Weitere Kombinationen nach Kundenwunsch.

6 1 6kt-Mutter 12-26/439-5, DIN 439, Ms 12 1 Druckstiick 22-05/118-F, Ms
5 1 Druckstiick 22-05/118-D, Ms 1 1 6kt-Schraube 12-25/933-5x10, DIN 933 Sz
A 1 6kt-Mutter 12-26/934-5St, DIN 934 10 1 Stitzmutter 22-08/118, Ms58
3 1 Klemmbiigel 22-06/118-c, St 9 1 Druckhiilse 22-04/118-N, Ms58
2 1 Klemmbiigel 22-06/118, St 8 2 6kt-Schraube 12-25/933-4x16, DIN 933 Sz
1 1 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst 7 2 Federring 12-27/A4, DIN 127, Fst
Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung
Datum | Name Freimaf3tol.: 0,1
Bearb.| 19.12.12 [Blokesz AnschluRklemmen - Auswahl

Gepr. | 11.04.13 [Schafer

Norm PLD 5/690

Emil A. Peters Zeichnungsnummer M1
GmbH & Co. KG
Westfalenstr. 85 118-98/2

Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




‘ M5
“H
= 7
1 1
N ‘ ‘ ) ’/ 2
=) o1
X M16x1,5
P
= 3
9 '
m\
o
+I
(Wa]
<
(i
‘ /____\
X /- 6
m\
R ‘ L. M5 10
o
u =
w

Nennisolationsspannung:

690 V )

Zul. Dauerstromstarke: .

25 A (Ms-Bolzen) Freimafitol.: +0,1
5 1__| Zwischenhilse 22-01/118, Ms58 10 1| 6kf-Mufter 12-26/93L-55t, DIN 934
L 1| Bolzen 22-10/118-36, Ms58 9 1_ | Klemmbigel 22-06/118, St
3 1| Gegenmutter 22-03/118K, Ms58 8 1| 6kt-Mutter 12-26/439-5, DIN 439, Ms
2 1| Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 7 2| 6kt-Mutter 12-26/934-5, DIN 934, Ms
1 1 |lIsolator 23-13/118-1, NU514 6 2| Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst

Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung

Datum | Name

Bearb.| 07.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung

Gepr. | 11.04.13 [Schafer

Norm PLD 5/690

Emil A. Peters Zeichnungsnummer M_ 24
fesfalensir 29-91/118-A-B
Westfalenstr. 85 - -A-
Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




10+

M5

M16x1,5

78,5+1

18

L6,5+1

6,5+1

A
=
(V)

Nennisolationsspannung:

690 V )

Zul. Dauerstromstarke: .

25 A (Ms-Bolzen) Freimafitol.: +0,1
5 1 Zwischenhiilse 22-01/118, Ms58 10 1 6kt-Schraube 12-25/933-5x10, DIN 933 Sz
A 1 Balzen 22-10/118-35, Ms58 9 1 Klemmbiigel 22-06/118-c, St
3 1 Gegenmutter 22-03/118K, Ms58 8 1 6kt-Mutter 12-26/439-5, DIN 439, Ms
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 1 2 6kt-Mutter 12-26/934-5, DIN 934, Ms
1 1 Isolator 23-13/118-1, NU514 6 2 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst

Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung

Datum | Name

Bearb.| 10.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung
Gepr. | 11.04.13 [Schafer
Norn PLD 5/690

Emil A. Peters Zeichnungsnummer M_ 21

fostalenir 29-91/118-A-C
Westfalenstr. 85 - -A-
Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




‘ M5
Y
= 7
1 1
‘ \ ) / 2
i T
& M16x1,5
o
© o 3
9 )
“H
m\
©
N A
o/'//-
120°
P
: 9
‘ /
r—=——1(
< 1
m\
O
=N
=
. . (V2]
Nennisolationsspannung:
690 V )
Zul. Dauerstromstarke: .
25 A (Ms-Bolzen) Freimafitol.: +0,1
6 1 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst 12
5 1 Zwischenhilse 22-01/118, Ms58 1 2 6kt-Schraube 12-25/933-4x16, DIN 933 Sz
4 1 Bolzen 23-10/118-3-118D, Ms58 10 2 Federring 12-27/A4, DIN 127, Fst
3 1 Gegenmutter 22-03/118K, Ms58 9 1 Druckstick 22-05/118-D, Ms
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 8 1 6kt-Mutter 12-26/439-5, DIN 439, Ms
1 1 Isolator 23-13/118-1, NUS14 7 2 6kt-Mutter 12-26/934-5, DIN 934, Ms
Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung

Datum | Name

Bearb.| 10.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung

Gepr. | 11.04.13 [Schafer

Norm PLD 5/690

Emil A. Peters Zeichnungsnummer M_ 21
GmbH & Co. KG
Westfalenstr. 85 29-91/118-A-D

Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




.

10

Ul J oo

18+1

18

N

N

M16x1,5

\

1

L6

LX N
o o~

D

C
| ,
A
SW19 \ o\
S

Nennisolationsspannung:
690 V )
Zul. Dauerstromstarke:
25 A (Ms-Bolzen) Freimafitol.: +0,1
5 1 Zwischenhiilse 22-01/118, Ms58 10 1 6kt-Schraube 12-25/933-5x10, DIN 933 Sz
L 1| Bolzen 22-10/118-34, Ms58 9 1| Klemmbigel 22-06/118, St
3 1 | Gegenmutter 22-03/118K, Ms58 8 1 | 6kt-Mutter 12-26/439-5, DIN 439, Ms
2 1| Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 T 2| 6kt-Mutter 12-26/934-5, DIN 934, Ms
1 1 [Isolator 23-13/118-1, NUS 14 6 2| Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst
Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung

Datum | Name

Bearb.| 10.12.12 [Blokesz

Gepr. | 11.04.13 [Schafer

Norm

Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchflihrung

PLD 5/690

Zust.

Emil A. Peters

GmbH & Co. KG

Westfalenstr. 85

Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn

Zeichnungsnummer M 2:1

29-91/118-A-E




10+1_
()
-~ OO

- 5
\ \ ’/
@
L M16x1,5
S ©
= s o o
°° C
1 U 1
m\
F
~ L
(W] /
[
| |
S - 9
|
' {
11
- 2
-4 3
/ w
Nennisolationsspannung:
690 V )
Zul. Dauerstromstarke: .
25 A (Ms-Bolzen) Freimafitol.: +0,1
6 1 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst 12
5 1 Zwischenhilse 22-01/118, Ms58 1 2 6kt-Schraube 12-25/933-4x16, DIN 933 Sz
b 1 Bolzen 22-10/118-31, Ms58 10 2 Federring 12-27/A4, DIN 127, Fst
3 1 Gegenmutter 22-03/118K, Ms58 9 1 Druckstick 22-05/118-F, Ms
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 8 1 6kt-Mutter 12-26/439-5, DIN 439, Ms
1 1 Isolator 23-13/118-1, NU514 1 2 6kt-Mutter 12-26/934-5, DIN 934, Ms
Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung
Datum | Name
Bearb.| 10.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung
Gepr. | 11.04.13 [Schafer
Norm PLD 5/690
Emil A. Peters Zeichnungsnummer M 151
fostalenir 29-91/118-AF
Westfalenstr. 85 - -A-
Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




.

M5

~ 9 v o

| |
" |
N N
|
|
1
LN 1 |
ks
¥l
P
P
@®

M16

x1,5

45+0,5

T

10,5+1

)

/-

SW19

7

Nennisolationsspannung: P
690 V )
Zul. Dauerstromstarke: .
25 A (Ms-Bolzen) Freimafitol.: +0,1
5 2 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst 10 1 6kt-Mutter 12-26/934-5St, DIN 934
L 1 Zwischenhilse 22-01/118, Ms58 9 1 Sicherungsblech 22-15/5, Cu
3 1 Bolzen 22-10/118-36, Ms58 8 1 Klemmbiigel 22-06/118, St
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 1 1 6kt-Mutter 12-26/439-5, DIN 439, Ms
1 1 Isolator 23-13/118-1, NU514 6 2 6kt-Mutter 12-26/934-5, DIN 934, Ms
Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung
Datum | Name
Bearb.| 11.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung
Gepr. | 11.04.13 [Schafer
Norm PLD 5/690
Emil A. Peters Zeichnungsnummer M_ 21
fostalenir 29-91/118-As-B
Westfalenstr. 85 - -As-B-o
Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




M5

oo == 10

_' ‘ 1 8

5

1

A ‘ [ N :/2
E M16x15 |

= 3

[| IE/

| N 4

| ‘*

T g

E LI[_;__:. 6

R S\ | E"’B\ﬂ

(>
(@)
Sn&solafionsspannung: \\\E_/
l.D

S
~—
SW19

Ne
69 )
Zul. Dauerstromstarke:
25 A (Ms-Bolzen) Freimafitol.: +0,1
6 2 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst 12
5 1 Zwischenhiilse 22-01/118, Ms58 " 1 6kt-Mutter 12-26/934-5St, DIN 934
L 1 Bolzen 22-10/118-36, Ms58 10 1 Sicherungsblech 22-15/5, Cu
3 1 Gegenmutter 22-03/118K, Ms58 9 1 Klemmbiigel 22-06/118, St
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 8 1 6kt-Mutter 12-26/439-5, DIN 439, Ms
1 1 Isolator 23-13/118-1, NUS14 7 2 6kt-Mutter 12-26/934-5, DIN 934, Ms
Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung

Datum | Name

Bearb.| 11.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung

Gepr. | 11.04.13 [Schafer

Norm PLD 5/690

Emil A. Peters Zeichnungsnummer M_ 21
GmbH & Co. KG
Westfalenstr. 85 29-91/118-As-B

Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




M5 6
| | e e
- | P 9
NN HEE
‘ e
_' 7
1 |
— ' ) (— — 2
K -
2\
© M16x1,5
|
m\
o
+I
m\
(\n)
q-
.//
\—\ = =
E— = 5
I ) uJLj\
= (o))
/// a1
N/

Nennisolationsspannung:

690 V i N~

Zul. Dauerstromstarke: .

25 A (Ms-Bolzen) Freimafitol.: +0,1
5 2| Federring 12-21/A5, DIN 127, Fst 10 1| 6kt-Mutter 12-26/93L-55t, DIN 934
L 1 Zwischenhilse 22-01/118, Ms58 9 1 Sicherungsblech 22-15/5, Cu
3 1| Bolzen 22-10/118-35, Ms58 8 1| Klemmbigel 22-06/118-c, St
2 1__ | Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 7 1| 6kt-Mutter 12-26/439-5, DIN 439, Ms
1 1 [Isolator 23-13/118-1, NUS14 6 2| 6kt-Mutter 12-26/934-5, DIN 934, Ms

Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung

Datum | Name

Bearb.| 11.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung

Gepr. | 11.04.13 [Schafer

Norm PLD 5/690

Emil A. Peters Zeichnungsnummer M_ 21
festalensir 29-91/118-As-C
Westfalenstr. 85 - -As-C-o
Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




. M5 ]
‘ ‘ S~
NN | [ 5
‘ -
_' 8
1 1
: ‘ ‘ ) f/ 2
LN 7]
o M16x1,5
h
= 3
] |
N 7
m\
o
+
m\
Vo)
q-
.//
—i \ = =
X = 6
I ) Juj\
NN
\\A )/ @
Nennisolationsspannung:
690 V ) N~
Zul. Dauerstromstarke: .
25 A (Ms-Bolzen) Freimafitol.: +0,1
6 2 Federring 12-277/A5, DIN 127, Fst 12
5 1 Zwischenhiilse 22-01/118, Ms58 1 1 6kt-Mutter 12-26/934-5St, DIN 934
L 1 Bolzen 22-10/118-35, Ms58 10 1 Sicherungsblech 22-15/5, Cu
3 1 Gegenmutter 22-03/118K, Ms58 9 1 Klemmbiigel 22-06/118-c, St
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 8 1 6kt-Mutter 12-26/439-5, DIN 439, Ms
1 1 Isolator 23-13/118-1, NU514 1 2 6kt-Mutter 12-26/934-5, DIN 934, Ms
Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung
Datum | Name
Bearb.| 11.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung
Gepr. | 11.04.13 [Schafer
Norm PLD 5/690
Emil A. Peters Zeichnungsnummer M_ 21
fostalenir 29-91/118-As-C
Westfalenstr. 85 - -As-
Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




| M5 6
| |
- | P . 9
Nl N =
\ -
_' 7
1 1
‘ \ ) / 2
i T
m\
o
© ) M16x1,5
|
¥
m\
©
N 3
o/'//-
120°
P
’ 8
‘ .//
y.'A | |- e t————————— 10
L Lp ) Lpls—
< . 1
m\
) /// N
= (o)
TN ¢
- &)y 3
Nennisolationsspannung:
690 V ) N
Zul. Dauerstromstarke: .
25 A (Ms-Bolzen) —t Freimafitol.: +0,1
6 2 6kt-Mutter 12-26/934-5, DIN 934, Ms 12
5 1 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst " 2 6kt-Schraube 12-25/933-4x16, DIN 933 Sz
4 1 Zwischenhiilse 22-01/118, Ms58 10 2 Federring 12-27/A4, DIN 127, Fst
3 1 Bolzen 23-10/118-3-118D, Ms58 9 1 Sicherungsblech 22-15/5, Cu
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 8 1 Druckstiick 22-05/118-D, Ms
1 1 Isolator 23-13/118-1, NU514 7 1 6kt-Mutter 12-26/439-5, DIN 439, Ms
Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung

Datum | Name

Bearb.| 13.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung

Gepr. | 11.04.13 [Schafer

Norm PLD 5/690

Emil A. Peters Zeichnungsnummer M_ 21
fsifalensir 29-91/118-As-D
Westfalenstr. 85 - -As-D-o
Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




| M5 ]
) |
‘: ’ . T 10
Nl N HEE
\ -
_' 8
1
‘ \ ) / 2
i T
) M16x1,5
o
© o 3
K )
i
m\
©
N A
o/'//-
120°
PN
’ 9
o T
. | Llml) L.Lr'l_L:l\
< P 12
m\
© 7 TN
= o
TN ¢
soli \\P V) @

Nennisolationsspannung:

690 V ) \

Zul. Dauerstromstarke: .

25 A (Ms-Bolzen) —t Freimafitol.: +0,1
6 1 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst 12 2 6kt-Schraube 12-25/933-4x16, DIN 933 Sz
5 1 Zwischenhilse 22-01/118, Ms58 1 2 Federring 12-27/A4, DIN 127, Fst
L 1 Bolzen 23-10/118-3-118D, Ms58 10 1 Sicherungsblech 22-15/5, Cu
3 1 Gegenmutter 22-03/118K, Ms58 9 1 Druckstick 22-05/118-D, Ms
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 8 1 6kt-Mutter 12-26/439-5, DIN 439, Ms
1 1 Isolator 23-13/118-1, NU514 1 2 6kt-Mutter 12-26/934-5, DIN 934, Ms

Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung

Datum | Name

Bearb.| 13.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung
Gepr. | 11.04.13 [Schafer
Norm PLD 5/690

Emil A. Peters Zeichnungsnummer M_ 21

fosifalensir. 29-91/118-As-D
Westfalenstr. 85 - -As-
Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




1 M5 6
\ \ P
- | P 9
NN HEE
‘ -
_' 7
1 1
‘ ‘ ) r/ 2
-« o1
+
o
© M16x1,5
|
“H
O
~
[ =
| \ 8
\\AH))/ @

If\)lggn\}sola’rionsspannung: N~~~

Zul. Dauerstromstarke: .

25 A (Ms-Bolzen) Freimafitol.: +0,1
5 2 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst 10 1 6kt-Schraube 12-25/933-5x10, DIN 933 Sz
L 1 Zwischenhilse 22-01/118, Ms58 9 1 Sicherungsblech 22-15/5, Cu
3 1 Bolzen 22-10/118-34, Ms58 8 1 Klemmbiigel 22-06/118, St
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 1 1 6kt-Mutter 12-26/439-5, DIN 439, Ms
1 1 Isolator 23-13/118-1, NU514 6 2 6kt-Mutter 12-26/934-5, DIN 934, Ms

Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung

Datum | Name
Bearb.| 13.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung
Gepr. | 11.04.13 [Schafer
Norm PLD 5/690

Zust. Anderung Datum | Name

Emil A. Peters
GmbH & Co. KG

Westfalenstr. 85

D-58636 Iserlohn

Zeichnungsnummer

29-91/118-As-E-o




12

(@&

‘ [ 3 i/z
T M16x15 |

= 3

[l lﬂ/

| N 7
—_
| 6
. ﬁ/ﬂ

L ﬂ/

| \ \ 9

.

SW19

Nennisolationsspannung:
690 V )
Zul. Dauerstromstarke:
25 A (Ms-Bolzen) Freimafitol.: +0,1
6 2 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst 12
5 1 Zwischenhilse 22-01/118, Ms58 1 1 6kt-Schraube 12-25/933-5x10, DIN 933 Sz
L 1 Bolzen 22-10/118-34, Ms58 10 1 Sicherungsblech 22-15/5, Cu
3 1 Gegenmutter 22-03/118K, Ms58 9 1 Klemmbiigel 22-06/118, St
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 8 1 6kt-Mutter 12-26/439-5, DIN 439, Ms
1 1 Isolator 23-13/118-1, NU514 1 2 6kt-Mutter 12-26/934-5, DIN 934, Ms
Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung
Datum | Name
Bearb.| 13.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung
Gepr. | 11.04.13 [Schafer
Norm PLD 5/690
Emil A. Peters Zeichnungsnummer M_ 21
Westfalenstr. 85 29-91/118-As-E
Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




M5

(-

M16x1,5

— U1 0N 00O =

-—
+
N
A
| |
m\
(e
X x
[eo)
|
m\
()
+I
N
(Wa}
| |
()
T
|
|

e
&

N~

SW19

Nennisolationsspannung:
690 V )
Zul. Dauerstromstarke:
25 A (Ms-Bolzen) Freimafitol.: +0,1
6 1 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst 12 2 6kt-Schraube 12-25/933-4x16, DIN 933 Sz
5 1 Zwischenhilse 22-01/118, Ms58 1 2 Federring 12-27/A4, DIN 127, Fst
L 1 Bolzen 22-10/118-31, Ms58 10 1 Sicherungsblech 22-15/5, Cu
3 1 Gegenmutter 22-03/118K, Ms58 9 1 Druckstick 22-05/118-F, Ms
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 8 1 6kt-Mutter 12-26/439-5, DIN 439, Ms
1 1 Isolator 23-13/118-1, NUS14 7 2 6kt-Mutter 12-26/934-5, DIN 934, Ms
Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung
Datum | Name
Bearb.| 13.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung
Gepr. | 11.04.13 [Schafer
Norm PLD 5/690
Emil A. Peters Zeichnungsnummer M_ 151
Westfalenstr. 85 29-91/118-As-F
Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




- M5
| |
2 [
' \____J A 7
o
| , 5
1 1
N ‘ ‘ ) ’/ 2
=) o1
X M16x1,5
P
= 3
K )
m\
o
+
LN
<
(i 8
‘ /____\
- - 6
m\
R ‘ L. M5 9
L=
=
w
Nennisolationsspannung:
690 V )
Zul. Dauerstromstarke: .
25 A (Ms-Bolzen) Freimafitol.: +0,1
5 1 Zwischenhilse 22-01/118, Ms58 10
4 1 Bolzen 22-10/118-36, Ms58 9 2 6kt-Mutter 12-26/934-5St, DIN 934
3 1 Gegenmutter 22-03/118K, Ms58 8 2 Klemmbiigel 22-06/118, St
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 7 1 Stitzmutter 22-08/118, Ms58
1 1 Isolator 23-13/118-1, NU514 6 3 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst
Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung

Datum | Name

Bearb.| 13.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung

Gepr. | 11.04.13 [Schafer

Norm PLD 5/690

Emil A. Peters Zeichnungsnummer M_ 21
GmbH & Co. KG
Westfalenstr. 85 29-91/118-B-B

Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




1121

of T . //2
& M16x15
C T
| N 7
9
|
E[k kl: n 6
| \ | L L
j\ﬂ

SW19

Nennisolationsspannung:
690 V )
Zul. Dauerstromstarke:
25 A (Ms-Bolzen) Freimafitol.: +0,1
6 3 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst 12
5 1 Zwischenhilse 22-01/118, Ms58 1 1 6kt-Schraube 12-25/933-5x10, DIN 933 Sz
4 1 Bolzen 22-10/118-35, Ms58 10 1 6kt-Mutter 12-26/934-5St, DIN 934
3 1 Gegenmutter 22-03/118K, Ms58 9 1 Klemmbiigel 22-06/118-c, St
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 8 1 Klemmbiigel 22-06/118, St
1 1 Isolator 23-13/118-1, NU514 1 1 Stitzmutter 22-08/118, Ms58
Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung
Datum | Name
Bearb.| 18.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung
Gepr. | 11.04.13 [Schafer
Norm PLD 5/690
Emil A. Peters Zeichnungsnummer M_ 21
Westfalenstr. 85 29-91/118-B-C
Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




_ M5
\ x 10
H (T 8
' \____/ 7
|_ —
, 5
1 1
‘ \ ) / 2
= “T]
& M16x1,5
(=)
K )
¥
m\
©
N A
o/'//-
120°
<
.’/
y.'A | |- e t————————— 11
=N
=
. . (V2]
Nennisolationsspannung:
690 V )
Zul. Dauerstromstarke: .
25 A (Ms-Bolzen) Freimafitol.: +0,1
6 2 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst 12 2 6kt-Schraube 12-25/933-4x16, DIN 933 Sz
5 1 Zwischenhilse 22-01/118, Ms58 1 2 Federring 12-27/A4, DIN 127, Fst
4 1 Bolzen 23-10/118-3-118D, Ms58 10 1 6kt-Mutter 12-26/934-5St, DIN 934
3 1 Gegenmutter 22-03/118K, Ms58 9 1 Druckstick 22-05/118-D, Ms
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 8 1 Klemmbiigel 22-06/118, St
1 1 Isolator 23-13/118-1, NUS14 7 1 Stitzmutter 22-08/118, Ms58
Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung

Datum | Name

Bearb.| 18.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung

Gepr. | 11.04.13 [Schafer

Norm PLD 5/690

Emil A. Peters Zeichnungsnummer M_ 21
GmbH & Co. KG
Westfalenstr. 85 29-91/118-B-D

Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




1121

18+1

18

M16x1,5

L6

.

[y
| | 8
A
=
w
Nennisolationsspannung:
690 V )
Zul. Dauerstromstarke: .
25 A (Ms-Bolzen) Freimafitol.: +0,1
5 3 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst 10
A 1 Zwischenhilse 22-01/118, Ms58 9 1 6kt-Schraube 12-25/933-5x10, DIN 933 Sz
3 1 Bolzen 22-10/118-34, Ms58 8 2 Klemmbiigel 22-06/118, St
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 1 1 6kt-Mutter 12-26/93L4-5St, DIN 934
1 1 Isolator 23-13/118-1, NUS14 6 1 Stitzmutter 22-08/118, Ms58
Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung
Datum | Name
Bearb.| 18.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung
Gepr. | 11.04.13 [Schafer
Norm PLD 5/690
Emil A. Peters Zeichnungsnummer M_ 21
fostalenir 29-91/118-B-E
Westfalenstr. 85 - -B-E-o
Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




M5

Ml _
—
r
\
\‘
(@)

v

18+1

18

i

N

M16x1,5

L6

e
L’\_,_IL\
2o F

[
| | 9
A
=
w

Nennisolationsspannung:

690 V )

Zul. Dauerstromstarke: .

25 A (Ms-Bolzen) Freimafitol.: +0,1
5 1 Zwischenhilse 22-01/118, Ms58 10 1 6kt-Schraube 12-25/933-5x10, DIN 933 Sz
b 1 Bolzen 22-10/118-34, Ms58 9 2 Klemmbiigel 22-06/118, St
3 1 Gegenmutter 22-03/118K, Ms58 8 1 6kt-Mutter 12-26/934-5St, DIN 934
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 7 1 Stitzmutter 22-08/118, Ms58
1 1 Isolator 23-13/118-1, NUS14 6 3 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst

Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung

Datum | Name

Bearb.| 18.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung
Gepr. | 11.04.13 [Schafer
Norm PLD 5/690

Emil A. Peters Zeichnungsnummer M_ 21

fostalenir 29-91/118-B-E
Westfalenstr. 85 - -B-
Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




| —
)
.,
— U1 ON 3 OO0

Yl

N

M16x1,5

109+0,5

77+0,5
=~

(
| 1
e : 9
|
1
' 11
- e
L » =
Nennisolationsspannung: Nt v
690 V )
Zul. Dauerstromstarke: .
25 A (Ms-Bolzen) Freimafitol.: +0,1
6 2 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst 12
5 1 Zwischenhilse 22-01/118, Ms58 1 2 6kt-Schraube 12-25/933-4x16, DIN 933 Sz
4 1 Bolzen 22-10/118-32, Ms58 10 2 Federring 12-27/A4, DIN 127, Fst
3 1 Gegenmutter 22-03/118K, Ms58 9 1 Druckstick 22-05/118-F, Ms
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 8 1 6kt-Mutter 12-26/934-5St, DIN 934
1 1 Isolator 23-13/118-1, NU514 7 1 Stitzmutter 22-08/118, Ms58
Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung

Datum | Name

Bearb.| 18.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung

Gepr. | 11.04.13 [Schafer

Norm PLD 5/690

M 15

Emil A. Peters Zeichnungsnummer
GmbH & Co. KG

Westfalenstr. 85 29-91/118-B-F+25

Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




M5

| —
1
QN
— U1 ON Jd9 OO

\ \ .—’/
L M16x1,5
e o)
= L
1 U []
m\
e
~ L
" /
|
| |
= . 9
|
1
' 11
- 2
=
2 w
Nennisolationsspannung:
690 V )
Zul. Dauerstromstarke: .
25 A (Ms-Bolzen) Freimafitol.: +0,1
6 2 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst 12
5 1 Zwischenhilse 22-01/118, Ms58 1 2 6kt-Schraube 12-25/933-4x16, DIN 933 Sz
4 1 Bolzen 22-10/118-31, Ms58 10 2 Federring 12-27/A4, DIN 127, Fst
3 1 Gegenmutter 22-03/118K, Ms58 9 1 Druckstick 22-05/118-F, Ms
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 8 1 6kt-Mutter 12-26/934-5St, DIN 934
1 1 Isolator 23-13/118-1, NU514 7 1 Stitzmutter 22-08/118, Ms58
Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung

Datum | Name

Bearb.| 18.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung

Gepr. | 11.04.13 [Schafer

Norm PLD 5/690

Emil A. Peters Zeichnungsnummer M 151
GmbH & Co. KG
Westfalenstr. 85 29-91/118-B-F

Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




%9

3
‘ /
o
©
1 1
‘ ‘ ) r/ 2
N M16x1,5
o
& S
K )
m\
o
+I
3
“H
N
y ‘ M5
A
o3 £
(Ve]
Nennisolationsspannung:
690 V )
Zul. Dauerstromstarke: .
25 A (Ms-Bolzen) Freimaftol.: +0,1
4 1 Bolzen 22-10/118-30, Ms58 8
3 1 Gegenmutter 22-03/118K, Ms58 i 1 6kt-Mutter 12-26/439-5, DIN 439, Ms
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 6 1 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst
1 1 Isolator 23-13/118-1, NU514 5 1 Zwischenhiilse 22-01/118, Ms58
Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung

Datum | Name

Bearb.| 18.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung

Gepr. | 11.04.13 [Schafer

Norm PLD 5/690

Emil A. Peters Zeichnungsnummer M_ 21
GmbH & Co. KG
Westfalenstr. 85 29-91/118-Ha-M'

Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




%9

P3
‘ ‘ .—‘/
n o M16x1,5
o T
+I
N
© |
Ln\
N :
A
7\
1 I 6
e \
- 7
r ‘ T 9
M5
[@))
ﬁ§ e
N7/
(p]
Nennisolationsspannung:
690 V )
Zul. Dauerstromstarke: .
25 A (Ms-Bolzen) Freimafitol.: +0,1
5 2 | Federring 12-27/A5. DIN 127, Fst 10
A 1| Zwischenhilse 22-01/118a, Ms58 9 1 | 6kt-Mutter 12-26/934-5St, DIN 934
3 1 | Bolzen 22-10/118-64, Ms58 8 1 | 6kt-Mutter 12-26/439-5, DIN 439, Ms
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 7 1 Druckhiilse 22-04/118-N, Ms58
1 1 |lIsolator 23-13/118-1, NU51L 6 1| Stifzmutter 22-08/118, Ms58
Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung

Datum | Name

Bearb.| 19.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung

Gepr. | 11.04.13 [Schafer

Norm PLD 5/690

Emil A. Peters Zeichnungsnummer M 151
GmbH & Co. KG
Westfalenstr. 85 29-91/118-Ha-N-o

Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




%9
?3

M16x15 |

82+0,5
18
()
wJ

56+0,5
o Ul

7\
] I I
i \

A 8
- ")
M5

o
ﬁ§ e
N2y
w

Nennisolationsspannung:

690 V )

Zul. Dauerstromstarke: .

25 A (Ms-Bolzen) Freimafitol.: +0,1
5 1 Zwischenhiilse 22-01/118a, Ms58 10 1 6kt-Mutter 12-26/934-5St, DIN 934
4 1 Bolzen 22-10/118-64, Ms58 9 1 6kt-Mutter 12-26/439-5, DIN 439, Ms
3 1 Gegenmutter 22-03/118K, Ms58 8 1 Druckhiilse 22-04/118-N, Ms58
2 1 Gewindebuchse 22-02/3, Ms58 7 1 Stitzmutter 22-08/118, Ms58
1 1 Isolator 23-13/118-1, NU514 6 2 Federring 12-27/A5, DIN 127, Fst

Teil Stck. Benennung Teil Stck. Benennung

Datum | Name

Bearb.| 18.12.12 [Blokesz Zunddurchschlagsichere Leitungsdurchfihrung

Gepr. | 11.04.13 [Schafer

Norm PLD 5/690

Emil A. Peters Zeichnungsnummer M 151
GmbH & Co. KG
Westfalenstr. 85 29-91/118-Ha-N

Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




